

新闻博兴

首届博商汇爱心协会品牌服务行业联展成功举办

博兴50多商家联展惠百姓

25日、26日,博兴县首届博商汇爱心协会品牌联展活动在博兴县文化广场举行,此次活动由博商汇爱心协会、博商汇电子商务有限公司主办,参展商家50多家,两天内博兴万余人参加了此次活动。

文/片 本报记者 王泽云

50多家参展商家 均表示销售量好

博商汇爱心协会成立于2014年5月,由博兴县几家知名商家单位联合发起成立,将打造电商、微商、实体店三位一体的商户,开创了异业联盟合作新模式,真正做到强强联合、资源共享。博商汇以“互助、合作、创新、共赢”为宗旨,以达到优势互补、横向联合、共同发展的目的。目前,博商汇已经成为博兴县唯一拥有法人主体并独立运营的异业联盟组织。

参加此次联展的商家来自各行各业,有电器、服饰、食品等等,各商家以回赠、感恩、爱心为主导思想,以优惠的价格回赠博兴广大市民。“我们都以最低的价格来参展,很受老百姓们欢迎,销售量也不错。”魏云内衣魏经理说。

活动期间,“博商汇杯”山东广播电视少儿艺术团团员选拔赛和舞蹈、绘画等少儿才艺比拼穿插其间,各商家老板也纷纷献礼参与,有嗑瓜子、踩气



两天内博商汇联展上人来人往,热闹非凡。 本报记者 王泽云 摄

球、喝啤酒PK赛等精彩游戏。

各行各业都参展 省得到处转悠

活动现场,市民们走走停停,纷纷在挑选自己中意的商品,记者通过采访了解到,博兴县广大市民对此活动纷纷表示很喜欢,“平常都买不到这么便

宜的东西,各商家优惠力度都挺大的,而且这里商家很多,省得到处转悠,累得慌。”市民王女士笑着说,她给家人购买了拖鞋等家居用品。

记者了解到,加入博商汇微信平台后,通过商城入口,便可以看到博兴县县城内多家商店商品,有博兴县山水旅行社、老庙黄金、魏云内衣、联想百大

电子、益生园大药房、爱心奶粉母婴生活馆、诸氏方圆、斯佳羽绒服、名扬电器、金韵佳商贸、快乐老王休闲食品等等。市民李先生则觉得通过微信平台得知自己家门口有啥商品很方便,“以前想买啥都得到处转悠,现在加入这个博商汇微信平台,里面卖啥的都有,看看自己想要啥直接买就行。”

据了解,博商汇爱心协会通过问卷调查了解到,各商家对此联展都非常满意,认为参展展位布局合理,各行各业基本都有参展,两天内人气爆棚,影响非常大,且博商汇爱心协会领导服务也都很有周到,使参展商都感受到了博商汇爱心协会的温暖与贴心。

明星宝宝大赛萌化市民心

“天元中心·星光城杯”博兴明星宝宝大赛举行



等待上台比赛的宝宝。

本报4月26日讯(记者 孙菲 王芳) 25日,“天元中心·星光城杯”博兴明星宝宝大赛暨博兴首部亲子微电影主角选拔赛总决赛在天元中心·星光城隆重举行。宝宝们在最后的决赛上尽情施展自己的才艺。

25日上午一大早,家长们

就各自带着自己可爱的宝宝来到决赛地点天元中心·星光城。小宝贝们各个打扮得明星范儿十足,带着自己的才艺在台下跃跃欲试。此次明星宝宝大赛从3月10日起开始报名,通过关注卡投票和微信投票方式产生参加决赛的宝宝名单。

此次参加比赛的宝宝年

龄分布较广,分为0~6个月、7~12个月、13~18个月、19~24个月、25~30个月、31~36个月,共计六个年龄段。决赛上还设置了毛毛虫、宝贝爬爬爬、跨栏比赛等诸多趣味亲子活动。

对于参加此次大赛,宝贝和家长们都兴趣十足,在台下等待的宝贝们一个个也都跃

跃欲试。通过系列亲子活动,培养了宝贝们与人沟通的能力,鼓励他们大胆地向外界展示自己,还培养了宝贝们与家长之间的感情。家长和宝贝以这样一种方式一起度过了一个快乐的周末。

因司机肇事逃逸 打断乘车人肋骨

本报4月26日讯(通讯员 谭曙光 高全全 记者 王泽云) 5日晚,博兴县公安局交警大队处理了一起交通事故案件。值班民警迅速赶往事故现场,在到达现场后,民警看到现场上停有鲁C牌号小型轿车,轿车右侧尾部受损,旁边还躺着一个中年男子。

勘查现场过程中,鲁C牌号小型轿车驾驶员高某自称,他将车停在某宾馆门口处,一辆车号为鲁M牌的小型轿车倒车时,把他车子尾部撞坏,有一名乘车人下车查看后,鲁M牌的小型轿车驾驶员迅速驾车逃逸,后这名乘车人马某步行逃跑,高某等人驾车将马某拦截后报了警。民警赶到现场后,发现马某躺在地上说肚子疼。

细心的民警发现高某讲述时吱吱呜呜,马某蜷缩在地上痛苦难忍,不像是一般的肚子疼,民警随即拨打“120”急救电话,10分钟后马某被急救车送往博兴县人民医院,经CT诊断,马某有三根肋骨骨折。民警考虑到可能是打架所致,随即通知辖区派出所一同处理。

经调查发现,2015年4月5日晚,博兴县马某某(男,35岁)驾驶鲁M牌号小型轿车在某宾馆门口处,与高某停在路边的鲁C牌号小型轿车相撞,两车不同程度损坏。事故发生后,马某某为逃避法律责任,驾车逃逸,乘车人马某步行逃逸过程中,被高某等人拦截后进行殴打,致马某肋骨骨折。

至此,案情终于水落石出,马某某肇事逃逸后,本来高某属于受害方,可现在高某等人将马某殴打致骨折,已经触犯了刑法,等待他的必将是法律的严惩。